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PRIEVIDZSKO

18. TÝŽDEŇ / 2. MÁJ 2025

Auto�kola Ivan Humaj s.r.o.

otvára nový kurz 14.5.2025 
(v stredu) o 16:00 hod.

pre získanie 

Robíme aj kurzy cez
Úrad práce - C, CE

vodičského oprávnenia 
skupín A1, A2, A, B, BE, C, CE a T

adresa: 
Sadová 2
Prievidza

kontakt:

 
0918 800 125
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info@fmtrans.sk0915 987 566

ODBORNÁ LIKVIDÁCIA AZBESTU

ZBER A LIKVIDÁCIA 
ODPADOV

Odber v�etkých
druhov odpadov

Prenájom kontajnera ZDARMA

Najnižšie ceny v regióne
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Všetko sa začalo scénou ako z �lmu. 
Pápež František v bielej sutane stojí vo 
Vatikáne vedľa nablýskaného športo-
vého auta. Okolostojaci si možno po-
mysleli: „Cirkev mení imidž?“ Pravda 
bola prozaickejšia a vznešenejšia zá-
roveň.

Pápež nikdy netúžil privlastniť si ži-
hadlo, ktoré dokáže za 3,5 sekundy zrých-
liť na stovku. Namiesto vzrušujúcich jázd 
po talianskych diaľniciach mal s týmto 
darom od automobilky Lamborghini iné 
plány. Požehnal ho, podpísal a poslal 
do aukcie. Jeho podpis dramaticky zvý-
šil hodnotu vozidla, ktorého základná 
cena sa pohybuje okolo 200 000 dolárov. 
„Všetci máme radi rýchle autá, ale pápež 
vie, že skutočná rýchlosť sa meria v počte 
zachránených životov za minútu,“ po-
znamenal žartom jeden z vatikánskych 
zamestnancov.

A tak tento biely špeciál s vatikánsky-
mi žltými pruhmi vycestoval do Monaka, 
kde sa konala prestížna aukcia. Miesto 
nebolo vybrané náhodou. Súčasne tam 
prebiehala Historická Grand Prix, takže 
koncentrácia milovníkov exkluzívnych 
automobilov a tučných peňaženiek bola 
mimoriadne vysoká.

Pápežovo Lamborghini tu vydražili 
za ohromujúcich 715 000 eur. Sumu Svätý 
Otec rozdelil medzi štyri organizácie. Časť 
putovala pápežskej nadácii ACN - Pomoc 

trpiacej Cirkvi na obnovu kresťanských 
komunít v Iraku. „Tieto prostriedky do-
slovne vystavali zničené dediny na Niniv-
skej planine,“ hovorí Miroslav Dzurech, 
riaditeľ slovenskej kancelárie ACN.

Ďalšiu časť získala Komunita pápeža 
Jána XXIII., ktorá od roku 1989 pomoh-
la vyslobodiť viac ako 7000 žien zo sietí 
prostitúcie. Z vyzbieraných peňazí vybu-
dovali Dom pápeža Františka pre obete 
obchodovania s ľuďmi. Zvyšok sa rozdelil 
medzi dve talianske organizácie pracujú-
ce v Afrike. Jednu vedie chirurg špeciali-
zujúci sa na operácie rúk, druhá sa venuje 
projektom pre ženy a deti v Stredoafrickej 
republike.

A tak zatiaľ čo väčšina Lamborghini 
končí v klimatizovaných garážach zbera-
teľov, toto jedinečné pápežské Lambo aj 
po smrti pápeža Františka naďalej slúži 
na cestách milosrdenstva.

www.acnslovensko.sk

Pápežovo Lamborghini

zdroj foto ACN

» ACN
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párny týždeň: 
Koš, Liešťany, Rudnianska Lehota, Seč, 
Prievidza, Handlová, Bojnice, Bystriča-
ny, Čereňany, Diviacka Nová Ves, Dolné 
Vestenice, Horná Ves, Kamenec pod 
Vtáčnikom, Kocurany, Kostolná Ves, Le-
hota pod Vtáčnikom, Nitrianske Sučany, 
Nitrica, Nováky, Opatovce nad Nitrou, 
Radobica, Oslany, Šútovce, Zemianske 
Kostoľany  

nepárny týždeň: 
Prievidza, Handlová, Bojnice, Cigeľ, 
Chrenovec - Brusno, Jalovec, Kanianka, 
Kľačno, Lazany, Lipník, Malá Čausa, 
Malinová, Nedožery - Brezany, Nitrian-
ske Pravno, Nováky, Poluvsie, Poruba, 
Pravenec, Ráztočno, Sebedražie, Tužina, 
Veľká Čausa, Kľačno 

INZERCIA

PRIEVIDZSKO

Simona Pellerová  0905 719 148

www.regionpress.sk
www.facebook.com/regionpress.sk

Západné Slovensko

Stredné Slovensko

Východné Slovensko

BV   97.240 BRATISLAVSKO východ
BZ  106.540 BRATISLAVSKO západ
DS  34.320 DUNAJSKOSTREDSKO
GA  34.390 GALANTSKO-ŠALIANSKO
HC  30.330 HLOHOVECKO-SEREĎSKO
KM  16.450 KOMÁRŇANSKO
LV  30.580 LEVICKO
MA  29.680 MALACKO
NR  54.170 NITRIANSKO
NZ  35.050 NOVOZÁMOCKO
PK  22.970 PEZINSKO
PN  41.870 PIEŠŤANSKO-NM-MY
SC  35.420 SENECKO
SE  36.750 SENICKO-SKALICKO
TO  41.930 TOPOĽČIANSKO-PE-BN
TN  60.750 TRENČIANSKO-DCA-IL
TT  49.930 TRNAVSKO
ZM  20.930 ZLATOMORAVSKO

BB    56.200 BANSKOBYSTRICKO-BR
KY  29.300 KYSUCKO-CA-KM
LI  37.270 LIPTOVSKO-LM-RK
LC    30.860 LUČENECKO-VK-PT
MT    38.570 MARTINSKO-TR
OR    34.980 ORAVSKO-DK-NO-TS
PB    33.590 POVAŽSKO-PB-PU
PD     40.150 PRIEVIDSKO
ZV    38.400 ZVOLENSKO-DT-KA
ZH  26.880 ŽIARSKO-ZC-BS
ZA  50.780 ŽILINSKO-BY

BJ  37.210 BARDEJOVSKO-SK-SP
GE  30.830 GEMERSKO - RV-RS-RA
HU  27.190 HUMENSKO-VT-SV-ML
KE  92.130 KOŠICKO
KS  24.900 KOŠICKO okolie
SL   12.940 ĽUBOVNIANSKO
MI  31.260 MICHALOVSKO-TV-SO
PP  41.520 POPRADSKO-KK
PO  49.940 PREŠOVSKO-SB
SN  32.540 SPIŠSKO-LE-GL

Vydavateľ nezodpovedá za obsah a 
pravdivosť inzerátov. Neprešlo jazy-
kovou úpravou.

Prosba o pomoc: Prosíme Vás, v prípa-
de, že viete o mieste, kam naše noviny 
nechodia, dajte nám, vedieť. Ďakujeme.

DISTRIBÚCIA (40.150 domácností)

prievidzsko@regionpress.sk

Redakcia: Matice slovenskej 335/8 
(budova BOS Prievidza, zboku Soc. poisťovne) 

PRIEVIDZA

Bezplatný týždenník

EV 6222/24 

vydáva spoločnosť 

  
so sídlom Pekárska 7489/40A, 
917 01 Trnava, IČO: 36252417.

Ročník II, rok 2025

Sociálna poisťovňa upozorňuje, že za-
znamenala šírenie podvodných e-mai-
lov, ktoré zneužívajú meno inštitúcie a 
klamlivo informujú klientov o preplat-
ku poistného.

„Falošné e-maily v mene Sociálnej pois-
ťovne sa vydávajú za Informáciu o nadmer-
ne uhradených príspevkoch na starobné 
poistenie – výzvu na doplnenie údajov. 
Klientov zároveň vyzývajú na doplnenie 
údajov prostredníctvom linky uvedenej 
v e-maile,“ uvádza Sociálna poisťovňa a 
zároveň upozorňuje občanov, ktorí dostali 
takýto alebo podobný e-mail, aby na odkaz 
v ňom neklikali a e-mail zo svojej schránky 
odstránili. „Ide o ďalší pokus o zneužitie 
osobných údajov občanov a �nančný pod-
vod,“ zdôrazňuje Sociálna poisťovňa a do-
dáva, že o preplatkoch poistného takýmto 
spôsobom neinformuje a ani takto nikdy 
nežiada o overenie osobných údajov. „Pro-
síme preto klientov, aby boli pri podobných 
správach a výzvach vždy ostražití a preve-
rovali si všetky informácie v priamom kon-
takte so Sociálnou poisťovňou.“

Ako spoľahlivo
 rozpoznať falošnú správu? 
• Žiada vás o osobné údaje alebo ich do-
plnenie, vyžaduje heslá alebo bankové 
údaje. 
• Ponúka vám odkaz/linku, na ktorú žia-
da kliknúť, aby ste sa prihlásili na údajnú 
stránku Sociálnej poisťovne, banky alebo 

inej inštitúcie či priamo poskytli citlivé 
údaje zo svojej bankovej karty. 
• Urguje vybavenie záležitosti naliehavou 
formou a splnenie pokynov v krátkom čase. 
• V správe sa často vyskytujú gramatické 
alebo štylistické chyby. 
• Odosielateľ správy pôsobí podozrivo, ide 
o formu e-mailovej adresy, ktorá nemá nič 
spoločné s danou inštitúciou, respektíve 
adresa odosielateľa má formu, ktorá vám 
nie je známa. 

„V súčasnosti, keď sa podvody formou 
elektronickej komunikácie objavujú čoraz 
častejšie, prosíme klientov, aby vnímavo 
a pozorne pristupovali k podobným sprá-
vam (najmä e-mailom, sms alebo správam 
cez sociálne siete) a zodpovedne si preverili 
ich obsah a pravdivosť,“ uzatvára Sociálna 
poisťovňa.

Sociálna poisťovňa upozorňuje 
na podvodné správy

» ren

zdroj: fakitada31 pixabay
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ODKUPENIE-NEHNUTELNOSTI.SK

Odkúpime v okrese Prievidza

BYT - DOM - POZEMOK

15 rokov skúseností, férové jednanie

Bezpečná platba, bez provízie pre RK

Ochrana súkromia, dedičské konania

Desiatky spokojných klientov

0948 195 172 , 0918 446 331

Košovská 11B, Prievidza
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statika a projek� stavieb • odborné stavebné poradenstvo 
stavebný dozor • ÚPLNÝ STAVEBNÝ SERVIS - od zámeru cez 

projekt po realizáciu stavby, úkony s pozemkami ...
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tel.: 0905 315 127, 0905 314 767
e-mail: tipstav@tipstav.sk

ZATEPLOVANIE PLOCHÝCH STRIECH
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PONUKA
STAVEBNÝCH

PRÁC
Prerábky bytov a domov
Sadrokartón, maľovanie
Bytové jadrá
Murárske, búracie, vodárenské,
elektrikárske práce
Rovné strechy FATRAFOL

0908 808 846
0948 975 710

KONTAKT
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Chcete si
podať riadkový
inzerát?

Pošlite SMS na tel. č. 8866 
v tvare RP (medzera) PD 
(medzera) číslo rubriky 
(medzera) Text inzerátu.

Príklad:
RP PD 7 Predám hlboký 
modrý kočík. 0987 654 321

Inzerát bude po skontrolovaní spo-
platnený spätnou SMS, ktorú Vám 
vyúčtuje Váš mobilný operátor.
Cena spätnej SMS (vrátane DPH): 
• Text do 50 znakov   1 €
• Text 51 až 100 znakov  2 €
• Text 101 až 150 znakov 3 €
Čísla rubrík:
1 – Auto-Moto
2 – Elektro, technika
3 – Domácnosť, nábytok
4 – Dom a záhrada
5 – Zverinec, drobnochov
6 – Hobby a šport
7 – Deťom
8 – Darujem
9 – Zoznámenie
0 – Rôzne

Komerčné inzerá� , pozvánky 
na akcie, ponuky zamestnania 
a reali�  v riadkovej inzercii neu-
verejňujeme. V prípade záujmu                          
o zverejnenie tohto � pu inzerátu 
kontaktujte našich obchodníkov.
SMS je možné podať aj v novinách 
v iných regiónoch. V takom prípa-
de nahraďte písmena „PD“ v texte 
Vašej SMS kódom novín, ktorý náj-
dete v tiráži. 
(Službu platbamobilom.sk 
technicky zabezpečuje ELET s.r.o.)

Mláďatá sú prvými obyvateľmi novej rehabilitačnej stanice

Opustené medvieďatá prijali v Bojnickej ZOO
Národná zoologická záhrada Boj-

nice prijala v uplynulých dňoch vzác-
nych obyvateľov – mláďatá medveďa 
hnedého. Jedná sa o dvoch samcov vo 
veku približne tri až štyri mesiace. 

Jedno mláďa bolo nájdené nálezcom 
a po preverení okolností ho prevzala 
Polícia SR, ktorá privolala Zásahový tím 
Štátnej ochrany prírody SR. Druhé mlá-
ďa sa objavilo v blízkosti domov a bolo 
nahlásené Zásahovému tímu NAPANT. 
Odchytili ho v intraviláne obce v Nízkych 

Tatrách. Zásahové tímy zabezpečili bez-
pečný transport medvieďat v rámci spo-
lupráce do rehabilitačnej stanice v areáli 
Národnej zoo (Nzoo) Bojnice. Zásahové 

tímy zároveň prehľadali miesta nálezu 
medvieďat, aby vylúčil prítomnosť med-
vedice alebo ďalších mláďat v okolí.

Príchod do zoo
Po príchode do zoo prešli mláďatá 

komplexnou veterinárnou prehliadkou, 
počas ktorej bolo určené aj ich pohlavie 
a nezameniteľne sa označili. Zdravotný 
stav však zďaleka nebol ideálny – mlá-
ďatá sú malé, slabé a silne dehydrované. 
„Po klinickom vyšetrení sme zistili, že 
mláďatá sú kachektické a silne dehy-
drované. Ihneď dostali vhodné krmivo a 
rehydratáciu. Budú v intenzívnej starost-
livosti, až pokiaľ sa ich stav nezlepší,“ 
uviedol MVDr. Michal Belák, veterinárny 
lekár Národnej zoo Bojnice.

Sú prvými obyvateľmi
Ide o mimoriadne výnimočný moment 

– mláďatá sú prvými obyvateľmi úpl-
ne novej rehabilitačnej stanice určenej 
pre veľké šelmy, ktorú zoo len nedávno 
dokončila. Týmto zásahom bola stanica 
symbolicky „pokrstená“ a o�ciálne uve-
dená do praxe. „Rehabilitačná stanica 
vznikla práve preto, aby sme vedeli po-
skytnúť odbornú starostlivosť tým šel-
mám, ktoré sa dostanú do problémov – či 
už ide o zranenia, osirelé mláďatá, alebo 
situácie, keď je potrebné zviera dočasne 

oddeliť z prírody a zabezpečiť mu starost-
livosť bez kontaktu s verejnosťou,“ uvie-
dol Emil Divéky, riaditeľ Nzoo Bojnice.

Vždy privolajte odborníkov
Štátna ochrana prírody SR (ŠOP SR) 

zároveň apeluje na verejnosť, aby sa v 
podobných prípadoch nepribližovala k 
nájdeným mláďatám. Každý zásah by 
mal byť realizovaný výlučne odborník-
mi. „Aj keď medvedie mláďa môže pôso-
biť bezbranne, verejnosť musí byť mimo-
riadne obozretná, nakoľko sa v blízkosti 
môže nachádzať medvedica, ktorá svoje 
mláďa intenzívne chráni. V takýchto 
prípadoch vždy odporúčame okamžite 
kontaktovať tiesňovú linku 112, políciu 

alebo Zásahový tím Štátnej ochrany prí-
rody, ktorý má potrebné vybavenie na 
bezpečný zásah,“ uviedol Ing. Roman 
Fajth, generálny riaditeľ Štátnej ochrany 
prírody SR.

O ďalšom vývoji stavu medvieďat            
a možnostiach ďalšieho vývoja ich si-
tuácie a pôsobenia, budeme priebežne 
informovať. Momentálne majú zvieratá 
zabezpečený kľudový režim, odborný 
dohľad a individuálny plán starostlivosti. 

     
Informácie a foto poskytla 

Nzoo Bojnice a ŠOP SR

» ren

Medvedie mláďa.                                                                                    

Medvieďatá majú zabezpečený individuálny 
plán starostlivosti.  

-25%-25%

k vybraným dekóromk vybraným dekórom

podložka a lišta len za      cent1 149149
Z+Z Home, s.r.o., Mliekarenská ulica 16 (Zapotôčky), PRIEVIDZA

tel.: 046/5432 092, mobil: 0915 79 39 77, www.zplusz.sk

Laminátové podlahy

S kupónom DARČEK PRE

KAŽDÉHO pri nákupe nad 100€.
Tento inzerát slúži ako kupón k darčeku.

VEĽKÁ JARNÁ AKCIA
Interiérové dvere so zárubňou

VEĽKÁ JARNÁ AKCIA
Interiérové dvere so zárubňou

DODANIE
DVERÍ UŽ DO

TÝŽDŇA
1
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široký výber vodeodolných, laminátových, 

kompozitných a vinylových podláh a príslušenstva

široký výber vodeodolných, laminátových, 

kompozitných a vinylových podláh a príslušenstva

HĽADÁME
ELEKTRIKÁRA,
ZÁMOČNÍKA

e-mail: obchod@tbtechnika.sk

0905 607 955
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0905 66 22 29
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KOVEKO výkup kovových odpadovKOVEKO výkup kovových odpadov
farebné kovy, autobatérie,
predaj propanbutánu

koveko1@gmail.com
038/ 749 85 13Zeleznicná 250/7, Velké Bieliceˇ ˇ ˇ
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FE 0.15 - 0.20, CU 6,50 - 7,50, MS 3,90 - 4,20, AL 0,70 - 1,90

cena za 1kg, Propánbután 2kg - 5,50 €, 10kg - 15,50 €, 33kg - 48,80 €.

» Predám dvojhrob na cin-
toríne v Prievidzi. Kosev Mi-
chal.  0952 109 417
» Predám použité vrtáky 
priemeru 3 až 12 mm 65 ks 
a stolárske hobliky, 046 
5471873.

» Kúpim Haky lešenie 0908 
532 682
» Predám 2 ks drevených 
postelí, vrátane matra-
cov, málo použité, vhod-
né na chatu, chalupu. 
0917756786

» Sympatický 58r. muž 
hľadá priateľku z PD, ktorá 
má rada prírodu a záujem 
o vážny vzťah. SMS. 0918 
572 436

Občianska
riadková
inzercia

1 Auto-Moto 

2 Elektro, technika 

3 Domácnosť, nábytok

4 Dom a záhrada 

9 Zoznámenie 

0 Rôzne
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0911 049 184
www.zaluzie-hudec.sk

Meranie

zdarma

-sieťky
-žalúzie
-deň/noc

PLASTOVÉ ROLETY

Uzatváranie balkónov 
plastovými roletami
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Adresa:
A.Sládkoviča 1, Prievidza

(prvá ulica vľavo od žel. stanice
smerom na Bojnice, za predajňou Elko)

www.inexdecor.sk
e-mail:inexdecor@inexdecor.sk

0908 244 019

VERTIKÁLNE

ŽALÚZIE

MOŽNOSŤ

NÁKUPU 

AJ NA SPLÁTKY

Otvorené:
Po-Pi 9.00-17.00

So 9.00-12.00

VÝROBA NÁBYTKU NA MIERU

i n t e r i é r  –  e x t e r i é r  –  d e k o r á c i e

VSTAVANÉ

SKRINE

KUCHYNSKÉ

LINKY

PODLAHY

INTERIÉROVÉ

A BEZPEČNOSTNÉ

DVERE

BEZPEČNOSTNÉ

DVERE s dovozom,

montážou, demontážou

starých dverí,

odvozom

odpadu

ROLETY

JAPONSKÉ

STENY

PRE BLIŽŠIE INFORMÁCIE VOLAJTE NA

0908 244 019

Interiérové dvere s dodaním
už do dvoch týždňov

aj so zárubňou a kľučkou

Interiérové dvere s dodaním
už do dvoch týždňov

aj so zárubňou a kľučkou
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Realizujeme
STROJOVÉ POTERY

A OMIETKY
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KLOBÚKY

0905 317 936

košíky B-F
slovenský výrobca

MÓDNE OBLEČENIE
dámske - pánske

Sídlisko Mládeže za
Okr. úradom práce

Mišíka 30, Prievidza

PLAVKY

30 rokov
na tom istom mieste

TEXTIL
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„Detstvo je nie len obdobie rastu, 
ale aj obdobie, keď sa formuje psy-
chická odolnosť na celý život.“

V uplynulých dňoch sme si pripomenu-
li Svetový deň duševného zdravia doj-
čiat, detí a adolescentov, pri príležitosti 
ktorého odborníci z Ligy za duševné 
zdravie SR upozorňujú na skutočnosť, 
že duševné zdravie sa nezačína až v 
dospelosti. „Už v dojčenskom a det-
skom veku sa ukladá základná výbava, 
teda schopnosť zvládať stres, vytvárať 
vzťahy, vyjadrovať emócie a budovať 
sebadôveru,“ približujú a zároveň do-
dávajú:

Vedeli ste, že...
• 1 z 5 detí na svete zažíva nejakú for-
mu psychickej nepohody, ktorú si často 
nevie pomenovať ani okolité prostredie 
rozpoznať.

• Prvé prejavy úzkosti, depresie či 
porúch správania sa môžu objaviť už              
v predškolskom veku.

• Bezpečný vzťah s dospelým je jeden     
z najsilnejších ochranných faktorov 
pre zdravý psychický vývin.

• Deti nepotrebujú dokonalých rodi-
čov. Potrebujú dostatočne vnímavých, 
láskavých a dostupných dospelých, 

ktorí im pomôžu pomenovať svet                           
a zvládať to, čo v ňom cítia.

Podľa odborníkov je ideálny čas spo-
maliť a byť pri deťoch viac prítomní, 
zvedaví a citliví. „Aj pár minút dennej 
pozornosti môže zmeniť ich vnútorný 
svet,“ dodávajú.

Kde hľadať pomoc?
Ak sa deti a mladí ľudia potrebujú 

poradiť, alebo porozprávať na akúkoľ-
vek tému, alebo sa ocitli v náročnej 
situácii a potrebujú pomoc, môžu sa 
obrátiť na Linku detskej istoty 116111. 
Pre deti a mladých ľudí je k dispozícii 
Nonstop, teda 24 hodín, každý deň aj v 
noci, cez týždeň aj cez víkend aj počas 
sviatkov a prázdnin, anonymne a bez-
platne na celom Slovensku. 

Aj pre dospelých
Hoci je Linka detskej istoty určená 

primárne deťom a mládeži, zároveň 
je tu aj pre všetkých rodičov a príbuz-
ných, ako i ďalších dospelých, ktorým 
bezpečie, ochrana a záujmy detí a 
mládeže nie sú ľahostajné. Obrátiť sa 
na ňu môžu aj pedagógovia, školskí 
psychológovia, výchovní poradcovia, 
vychovávatelia a ďalší pracovníci s deť-
mi a mládežou, ktorí potrebujú poradiť 
či pomôcť s problémami súvisiacimi            
s deťmi a mládežou.

Svetový deň duševného zdravia 
dojčiat, detí a adolescentov

» ren
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Naše práce dostupné na: www.construx.sk 

PONÚKAME VŠESTRANNÉ

STAVEBNÉ PRÁCE
REALIZOVANÉ NA KĽÚČ.

0907 028 099 / construx2024@gmail.com
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NAJKRAJŠIE KÚPEĽNE

-Zapilovanie hrán do 45°

-Jolly edge - epoxid

-WC tlačítka z obkladu

-Doplnky z obkladu
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Nové strechy
plechové, škridlové,

hydroizolácie,
oplechovanie 

komínov
a výmena rín

CHRÁŇME SI MIER,
   RODIL SA ŤAŽKO

instagram.com/ministerstvo_obrany_sr facebook.com/mosr.sk www.mosr.sk

PRÍĎTE 
DO PIEŠŤAN

8. mája 2025
Letisko Piešťany

 08.00 h Otvorenie areálu letiska pre verejnosť

  Celodenný program pre rodiny s deťmi, 

stan víťazstva, prezentačné a náučné stánky, 

zážitkové atrakcie, darčeky, občerstvenie

 10.00 h  Pietny akt kladenia vencov pri Pomníku 

padlých rumunských vojakov (možnosť 

sledovania na LED obrazovkách v areáli letiska)

 11.00 h Ofi ciálne otvorenie, slávnostné príhovory, 

prelety leteckej techniky F-16, Blackhawk UH-60, 

zoskoky výsadkárov, spevácky zbor súboru 

Lúčnica, Vojenská hudba Banská Bystrica, 

Jolana Fogašová

 12.00 h  Veľká dynamická ukážka Ozbrojených síl SR

 13.00 h  Slávnostná vojenská prísaha

 14.00 h  Dynamické ukážky Klubov vojenskej histórie

a letecké ukážky Retro Sky Team

 od 14.30 h  Hudobné a tanečné vystúpenia – KALI a Peter 

Pann, Peter Cmorík, Cigánski diabli, Martin 

Gyimesi (Karol Duchoň)

STAVEBNÁ FIRMA
REKONŠTRUKCIE DOMOV - BYTOV

    zateplenie domov-stropov
    maľovanie, omietky
    oplotenie, zámková dlažba
    izolácie domov, striech
    výmena okien, dverí
    elektrika, vodoinštalácie

sadrokartóny
oprava striech, komínov
výmena krytiny
výmena rín
altánky, prístrešky
búracie práce

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

ZA NAJLEPŠIE CENY! 0940 300 123
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h�ps://sites.google.com/view/strechygalis

PREČO REKLAMNÁ INZERCIA U NÁS?

Kontaktujte nás: 0905 719 148

- patríme medzi najčítanejšie týždenníky na Slovensku
- pomôžeme Vám získať nových zákazníkov
- poradíme Vám, ako byť krok pred Vašou konkurenciou

MY VIEME AKO, 
VY VIETE PREČO ...

 

PRIEVIDZSKO
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NAJVÝHODNEJŠIA

DO S T U P N Á

PÔŽIČKA
0905 555 863
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-23%
Z¼AVA

Platnosś do
31.5.2025

NA VONKAJŠIE TIENENIE
info@zaluzie-cibula.sk

� PRESTAVBY 
   NADSTRE�NÝCH 
   ČASTÍ KOMÍNOV
• ZATEPĽOVANIE
   A SIEŤKOVANIE
   KOMÍNOV

SLOVENSKÝ CERTIFIKOVANÝ MATERIÁL 

0948 012 507 • www.profikominy.sk

40%

FRÉZOVANIE
od 15�/bm
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BRIKETY  PELETYBRIKETY  PELETY

www.prikur.skwww.prikur.sk

0915 21 20 21
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Tatranský a zrubový
profil, dlážkovica,
OSB, KVH, rezivo,

terasovka,
trapézové plechy,

šindeľ 

 0948 038 516
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Jablkovica, slivovica,

hru�kovica, bazovica,

malinovica

za akciové ceny!

www.palenicakrasno.sk
0948/ 95 55 59

2
0
-0
0
3
0

v cene zahrnutý kvas
+ pálenie
+ ostatné náklady

Pravý ovocný
destilát 52%:
Pravý ovocný
destilát 52%:

Pripravte si čaj alebo sirup

Medovka lekárska pre naše zdravie
Medovka lekárska je nenáročná by-
linka s príjemnou citrónovou arómou 
a mnohorakým využitím pre naše 
zdravie. Pestovať ju môžete v záhrade, 
ale darí sa jej aj v črepníku na terase či 
balkóne.

Liečivé účinky
Medovka lekárska upokojuje našu psy-

chiku, vďaka čomu je výborným bojovní-
kom proti nespavosti, ale využitie nachá-
dza aj pri liečbe ľahších foriem depresie. 
Pozitívny vplyv má medovka aj na naše 
trávenie, pomáha pri nechutenstve či na-
dúvaní. Zároveň táto rastlinka zlepšuje 
pamäť a uľaví pri bolesti hlavy.

Pestovanie
Medovka je nenáročná na pestovanie, 

zvládne slnko i polotieň. Dopestovať si ju 
môžeme zo semiačok, alebo z priesad. Vý-
sadbu z priesad do voľnej pôdy či kvetiná-
čov zväčša realizujeme v mesiacoch apríl a 
máj, ale nič sa nestane, keď ju zasadíte aj o 
čosi neskôr.

Zber
Z medovky zbierame najmä listy a to tes-

ne pre obdobím kvetu, za suchého počasia 
a najlepšie v popoludňajších hodinách. 
Zbierať ich môžeme aj dvakrát za sezónu, 
len treba počkať, kým po prvom zbere na-
rastú nové asi 30 cm vysoké stonky.

Použitie
Z lístkov medovky si môžete uvariť čaj, 

či sirup, ale pridávať ich môžete aj do limo-
nád a zeleninových či ovocných šalátov. 
Rovnako sa využívajú pri zdobení koktai-
lov či múčnikov. Ak všetky lístočky nespo-
trebujete, môžete si ich usušiť. Stačí, ak ich 
rozložíte v jednej vrstve na plech a sušte na 
teplom, suchom a dobre vetranom mieste.

Náš tip: 
Do nádobky určenej na výrobu kociek 

ľadu vložte celé lístky medovky a zalejte 
vodou. Ľadové kocky vám v lete výborne 
poslúžia pri príprave nápojov.

Čaj z medovky lekárskej
Zo sušenej medovky lekárskej si mô-

žeme pripraviť čaj tak, že jednu čajovú 
lyžičku medovky zalejeme 250 ml vriacej 
vody, zakryjeme a necháme zapariť 5-6 
minút. Potom precedíme a pijeme teplý po 
dúškoch. 

Sirup z medovky lekárskej
Budeme potrebovať: pohár vody, pohár 

cukru a pohár lístkov medovky lekárskej

Postup: 
Lístky medovky umyte v studenej vode 

a zbavte prípadných nečistôt. Do hrnca 
nalejte pohár vody, pridajte cukor a lístky 
medovky. Varte na miernom ohni, kým 

sa cukor nerozpustí. Odstavte zo sporáka, 
prikryte pokrievkou a nechajte 30 minúť 
odpočívať. Následne preceďte a nechajte 
celkom vychladnúť. Potom môžete preliať 
do sterilizovanej fľaše a skladovať v chlad-
ničke. Sirup sa hodí na ochutenie koktai-
lov a limonád.

Pozor!
Hoci sú bylinky výborným pomocní-

kom pri rôznych ochoreniach, užívať by 
sme ich mali s rozumom a mierou, pretože 
u každého môžu mať iné účinky a aj ich dl-
hodobé užívanie nám môže namiesto oča-
kávanej pomoci skôr uškodiť. To platí aj v 
prípade medovky. Ak si nie ste istí, poraďte 
sa so svojim lekárom. » ren

Medovka lekárska.                                                   zdroj foto kackuc pixabaypixabay

Z medovky si môžete pripraviť čaj. 
zdroj foto ivabalk pixabay

vÊpiatokÊ9.Ê5.Ê2025

(1kmÊodÊkoliby

PachoÊsmerÊPD)

Vrchol Banská
odÊ14:00ÊdoÊ15:00Êhod.
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PREDAJÊMALEJÊHYDINY
17

6,50 

6,50 

   9,50 

14,00 

mesačné

mesačné

mesačné

HĽADÁTE
ZAMESTNANCA?

SKÚSTE TO

INZERCIOU
v naších novinách

0905 719 148
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DOVOZ NA ADRESU
8 týž. morky,  brojlerové

a nosnicové kuriatka, husi,

kačky, husokačky,

18. týž.

mládky

0944 842 953

www.hydinashop.skwww.hydinashop.sk
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OBJEDNÁVKY UŽ PRIJÍMAME
NOVINKA - DOMINANT GREENSHELL

7

Dovoz priamo na adresu OD MARCA
0940 658 399

0905 355 145

farmafrajkovci@gmail.comfarmafrajkovci@gmail.com
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CESTUJ  A UŠETRI
Od 1. januára 2025 Trenčiansky samosprávny kraj upravil 
Tarifu regionálnej autobusovej dopravy TSK. Nové 
predplatné cestovné lístky (ďalej len „PCL“) sú rozdelené 
na pásma podľa tarifných kilometrov  a  sú k  dispozícii 
pre Základné cestovné a   Zľavnené cestovné. TSK tak 
prichádza s riešením, ako nielen zefektívniť čas cestujúcich 
pri kúpe predplatných cestovných lístkov, ale aj ušetriť 
peniaze tých, ktorí si predplatné cestovné lístky obstarajú. 
Možnosť kúpy PCL je zabezpečený cez dopravcov SAD 
Trenčín, SAD Prievidza a pomocou UBIAN.

ČO JE TO PCL
Skratkou PCL sa označuje „predplatný cestovný lístok“,              
s  ktorým možno ušetriť pri pravidelnom cestovaní v 
modrých autobusoch v  Trenčianskom kraji. PCL ponúka 
výrazné cenové zvýhodnenie oproti platbe v  hotovosti, či 
jednorazovej platbe bezkontaktnou čipovou kartou (ďalej 
len „BČK“). PCL je možné zakúpiť si len na bezkontaktnú 
čipovú kartu (kedysi známu pod názvom „dopravná karta“).

AKÝ DRUH PCL JE MOŽNÉ SI ZAKÚPIŤ 
Od 1. januára 2025 je možnosť zakúpiť si 30-dňový                      
a  90-dňový PCL, ktorý je dispozícii pre Základné cestovné      
a  pre Zľavnené cestovné. PCL nadobúda platnosť dňom 
zakúpenia, čo znamená, že odo dňa, kedy je PCL zakúpený,  
plynie doba 30 dní, respektíve 90 dní na zvýhodnené 
cestovanie, podľa toho, o  ktorý PLC sa jedná. Cena 
30-dňového alebo 90-dňového PCL sa odvíja aj od pásma 
tarifných kilometrov.

Predĺženie už zakúpených predplatných cestovných lístkov 
je možné cez e-Shop www.ubian.sk, v  mobilnej aplikácii 
UBIAN, v predajných miestach dopravcov. Pokiaľ nastavenie 
tarifných kilometrov ostáva rovnaké, PCL je možné predĺžiť 
aj u  vodiča autobusu. Prvotné nastavenie tarifných 
kilometrov na PCL sa však musí zadať cez UBIAN, alebo 
v  klientskych centrách SAD Trenčín, či cestovných 
informačných kanceláriách SAD Prievidza.

Viac informácií nájdete na 
www.podcestovatlacnejsie.sk

Porovnanie cien cestovného

Trenčín - Dubnica nad Váhom (15 km)

Hotovosť

BČK

30-dňový PCL

90-dňový PCL

1,80 €

1,26 €

0,95 € / jazda*

0,84 € / jazda*

Prievidza - Partizánske (33 km)

Hotovosť

BČK

30-dňový PCL

90-dňový PCL

3,00 €

2,10 €

1,57 € / jazda*

1,40 € / jazda*

PCL - predplatný cestovný lístok, BČK - bezkontaktná čipová karta, * Uvedené ceny sú vypočítané na 2 jazdy v pracovný deň 
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Tel.: 0905 38 00 25
Obhliadka a zameranie

ZDARMA

- TARN (francúzsky) 750€
- IMPALA (tmavá žula) 950€

- TARN (francúzsky) 1.090€
- IMPALA (tmavá žula) 1.290€

Prievidza
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